

第148回運営委員会概要 2月18日(水) 18:30~21:00

- ◆会場：柏崎原子力広報センター 1F実験室
- ◆出席委員：新野会長・佐藤副会長・高橋(武)副会長
三宮・竹内・武本(和)(運営委員)・・・6名
(欠席：石坂・徳永委員)
- ◆オブザーバー：規制庁／内藤所長、山崎原子力保安検査官
エネ庁／橋場所長
柏崎市／若月主任
東京電力／長野副所長、西田リスクコミュニケーター、
杉山課長、中林副長
- ◆事務局：(公財) 柏崎原子力広報センター／須田業務執行理事 石黒主事

次回以降定例会内容について(3月・4月・5月)

◆3月・4月定例会について

〈議長〉3月の定例会は、4つのテーマの最後、「平常時の知るべきこと、知りたいこと」で行うことでよいか。
オブザーバーから説明事案などあるか。

〈エネ庁〉高レベル放射性廃棄物の最終処分のことについて、今はパブコメの段階で閣議決定ではないが、少し時間をいただいて説明させていただければと思う。

〈議長〉閣議決定した正式な説明は、次年度の5月以降に計画してもらうこととして、3月定例会で少し説明いただき、現在の状況を共有したいと思うがどうか。

(委員賛成・了解)

〈委員〉4月は、2年間の任期を終えるまとめとして、委員が思いを述べる時間を取ってはどうか。

(委員賛成)

〈議長〉3月の定例会は、防災のまとめとして「平常時の知るべきこと、知りたいこと」を主テーマに議論を行いたい。
その後、運営委員で提言書提出のための検討会を行いたい。
そのまとめた案を、4月定例会で委員に最終確認するとともに、委員の思いを述べてもらうというかたちでどうか。

(委員賛成・了解)

その他

◆原子力防災のまとめ(提言)について

〈議長〉福島的事象から防災に関して、今まで様々な議論を重ねて

きた。

2年間の任期のまとめの意味も含めて、今までの流れの中から住民としての願いを「提言書」や「意見書」として提出してはどうかという意見を受け、事務局から今までの議論の内容をまとめていただいた。

その後、運営委員で今までの委員の意見をまとめ、「提言書」というかたちにしたいと思うがどうか。

(委員賛成・了解)

〈事務局〉原子力防災についてこれまでの議論の経過は、当初、委員から様々な意見が出された。

それを運営委員会で、①情報伝達、②住民避難、③(補償、復旧含めた)事後対応、④平常時の知るべきこと・知りたいこと、と4つのカテゴリに整理して、各テーマに沿って議論を深めてきた。

資料は、テーマごとの委員の主な意見をまとめた。

〈議長〉それでは、事務局からまとめてもらった防災のまとめを参考にして意見、提言として委員の思いを抽出し、まとめたい。

防災を4つのテーマで議論してきて、最後のテーマ「平常時の知るべきこと・知りたいこと」の議論が、3月定例会でようやく終わりを迎える。

3月定例会が終わったあとの、3月11日(水)午後6時から運営委員で提言書提出のための検討会を行いたいと思う。

(委員了解)

◆メディアとのオフレコの懇談会の件について

〈議長〉前回、運営委員会でも話したが、日程を調整して委員の皆さんにお知らせして、参加できる方にきていただくというかたちでよいか。

(委員賛成・了解)

◆長岡技科大の授業への参加依頼の件について

〈議長〉昨年同様、長岡技科大から、地域の会の委員に授業への参加協力の依頼があった。ここ数年、地域の会の活動の一環として、長岡技科大の取り組みに協力してきた。

依頼は次年度の活動になるが、どうするか。

〈事務局〉次年度の活動ということで、次年度の委員の方に判断してもらおうということでよいか。

長岡技科大には、「依頼を受ける方向で考えているが、委員改選もあるので、まずは授業の内容を知らせていただき

たい」として連絡を取りたいと思う。

(委員賛成・了解)

【決定事項】

〈3月定例会タイムスケジュール〉(案)

- 18:30～19:15 前回定例会以降の動き
(東京電力・規制庁・エネ庁・行政)
- 19:15～20:00 高レベル放射性廃棄物の最終処分について(エネ庁)
- 20:00～21:00 平常時の知るべきこと、知りたいこと
(日頃から備えること、考えておくこと)、
その他

次回以降日程について

- 第141回定例会 3月 4日(水) 18:30～21:00
- 提言書検討会 3月11日(水) 18:00～
- 第149回運営委員会 3月18日(水) 18:30～21:00
- 第142回定例会 4月 8日(水) 18:30～21:00
(第2水曜日)
- 第143回定例会 5月13日(水) 18:30～21:00
(第2水曜日)